Sample = 698

Margin of Error +/= 3.71%

Condifence Level 95%

If the election for president were held today for whom would you vote?

Overall |Republican | Democrats |Other Party| White Black Hispanic E&t:::‘;ty Male Female
Donald Trump, Republican 45.70% 79.40% 16.78% 46.04% 59.91% 5.80% 43.14% 37.93% 47.87% 44.23%
Hillary Clinton, Democrat 42.41% 14.82% 72,26% 38.85% 34,25% 86,96% 49,02% 48,28% 39.01% 44.71%
Gary Johnson, Libertarian 2.01% 1.76% 2.05% 2.16% 1.84% 1.45% 1.96% 6.90% 1.06% 2.64%
Darrell L. Castle, Constitution Party 1.15% 0.75% 1.03% 1.44% 1.08% 0% 1.96% 0% 1.06% 1.20%
Jill Stein, Green party 1.43% 0.75% 2,40% 0.72% 1.54% 1.45% 0% 0% 1.42% 1.44%
another candidate 1.00% 0.25% 1.71% 1.44% 1.08% 1.45% 0% 0% 2.13% 0.24%
undecided 6.30% 2.26% 3.77% 9.35% 0.31% 2,90% 3.92% 6.90% 7.45% 5,53%
If the election for US Senate were held today, for whom would you vote?

Other

Overall |Republican | Democrats |Other Party| White Black Hispanic | Ethnicity Male Female
Marco Rubio, Republican 48.64% 78.96% 17.80% 51.61% 58.06% 6.67% 52.27% 42.31% 50.97% 46.99%
Patrick Murphy, Democrat 43.02% 13.66% 73.86% 41.94% 34.52% 85.00% 40.91% 46.15% 39.30% 45.63%
another candidate 3.85% 3.83% 4.17% 2,42% 3.71% 5,00% 4,55% 0.00% 3.11% 4,37%
undecided 4.49% 3.55% 4.17% 4.03% 3.71% 3.33% 2.27% 11.54% 6.61% 3.01%




Which of the following best describes your opinion of Donald Trump?

Overall |Republican | Democrats |Other Party| White Black Hispanic Egtt:i‘::gty Male Female
Very Favorable 3541% 59.49% 14.29% 36.36% 43.71% 7.02% 37.84% 28,00% 37.18% 34.20%
Somewhat Favorable 17.79% 21.81% 8.73% 14.88% 16.89% 5.26% 16.22% 20.00% 20.51% 15.94%
Somewhat Unfavorable 6.91% 3.97% 10.71% 8.26% 6.13% 17.54% 2.70% 12.00% 8.97% 5.51%
Very Unfavorable 36.79% 12.75% 63.89% 33.88% 30.79% 68.42% 37.84% 28,00% 29.91% 41,45%
undecided 311% 1.98% 2.38% 6.61% 2.48% 1.75% 5.41% 12.00% 3.42% 2.90%
Which of the following best describes your opinion of Hillary Clinton?

Other

Overall |Republican | Democrats Other Party| White Black Hispanic | Ethnicity Male Female
Very Favorable 25.39% 7.41% 50.00% 20.17% 18.80% 68.52% 33.33% 45.93% 24.46% 26.02%
Somewhat Favorable 15.30% 7.98% 22.00% 16.81% 13.98% 16.67% 23.08% 4.17% 11.16% 18.13%
Somewhat Unfavorable 9.74% 7.69% 8.80% 13.45% 9.32% 9.26% 0% 16.67% 9.44% 9.94%
Very Unfavorable 48.00% 76.07% 16.40% 47.06% 55.91% 5.56% 43.59% 29.17% 52.79% 44.74%
undecided 1.57% 0.85% 2,80% 2,52% 2,00% 0.00% 0% 417% 2,15% 1.17%




